

# BALAJA-BÁCSKA

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal.  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felolvasó kiadó:  
Dr. KNÉZY LEHEL

Helyben negyedrétre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő  
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

## Dr. Reményi-Schneller Lajos és gróf Teleki János országgyűlési képviselők kerületeikben.

Szombaton, április 25-én délután érkeztek autón együtt Bajára dr. Reményi-Schneller Lajos és gróf Teleki János országgyűlési képviselői.

Dr. Reményi-Schneller Lajos Baja város képviselője felkereste dr. Borbíró Ferenc polgármestert s vele hosszasan tárgyalt városi ügyekről; majd szállodai lakásán fogadta a vele beszélni óhajító választóit.

Gróf Teleki János orsz. képviselő rövid bajai időzés után kerületébe Bálmonostorra utazott, ahol a községében panasznapot tartott. Több mint százötven ember várta gróf

Teleki Jánost s igen sokan fordultak hozzá panaszukkal olyanok is, akik a választáson dr. Mojzes Jánosra szavaztak.

Este nyolc órakor a Nemzeti Egység bajai szervezete vacsorával egybekötött nagygyűlést rendezett. A vacsorán háromszázheten vettek részt.

Dr. Flórián Géza elnök felolvasta apatiné Fernbach Bálint főispán táviratát, melyben távolmaradását kimentette s dr. Reményi-Schneller Lajos és gróf Teleki János képviselőket üdvözölte.

### Dr. Reményi-Schneller Lajos orsz. képviselő felszólalása.

Dr. Reményi-Schneller Lajos, Baja város követe, megköszönte, hogy a gyűlésen olyan nagy számban jelentek meg s alkalmat adtak neki arra, hogy a kormány politikájáról néhány vonatkozásban nyilatkozzon tegyen. Különösen örömet fejezte ki azon, hogy megjelentek előjövetelekkel a nemzeti egység gondolatához való hűségükről tanuságot tettek.

Ha visszatekint az elmúlt esztendőre, nyugodt lélekkel mondhatja, hogy még nem volt olyan parlament, mely rövid egy év alatt hasonló munkát végzett volna.

Nem akar statisztikát adni a megtartott bizottsági és országgyűlési ülések számáról, mert ezek csak a kvantitatív és nem a kvalitatív munkáról adnának számot.

Ismerteti a kérdéseket, melyekkel az országgyűlés foglalkozott. Hozzányúl a gazdaságosságok rendezéséhez. Ezen a téren végleges megoldást vittek keresztül. Egyetlen egy nyitott kérdés sem maradt hátra. A gazdaságosságok rendezése nemcsak a mezőgazdák, hanem az ipar és kereskedelem érdekeit is szolgálják.

Megalkotta a képviselőház a hitbizományok reformjára vonatkozó törvényt, mely egyúttal a telepités érdekeit is szolgálja.

Tető alá hozta a képviselőház a telepítési javaslatot is, melyet most a felsőház bizottsága tárgyal. Lényeg az, hogy a telepítési törvény kerettörvény. A telepítésre megszavazott összeg csak minimum. A telepítésre valóban fordítandó összeget évről évre az ország gazdasági helyzetéhez igazodva állapítja majd meg a képviselőház.

Minden törvényen egy alapgondolat vonul végig: a közérdek. Ez a közérdek megkívánja, hogy a meglévő értékekből semmit se semmisítsünk meg s mégis előre haladjunk. Minden törvény, melyet alkotnak, kompromisszum eredménye; sem a szélsőséges konzervativizmust nem óhajítja megőrizni, sem a mindent-leromboló szellemét szolgálni. Az arany középutat haladva kell megvalósítani a jövő magyar politikáját.

Ezek a kérdések azonban egy kissé távolabb esznek a választóit, melyet természetesen elsősorban az ipar és kereskedelem problémái érdekelnek. Ezen a téren is egy gondolatnak kell érvényesülni: a közérdeknek.

#### A vasúti híd átépítése.

Baján legfontosabb közérdekű kérdés a vasúti hídnak közúti híddá való átalakítása volt.

Már programbeszédében említette azt a sajtós jelenséget, hogy amíg mindenütt a hajózható nagy folyam jelenléte a fejlődés előidézője sokott lenni, Baján éppen a Duna állt a fejlődés útjába. A Dunántullal való állandó kapcsolat hiánya akadályozta a fejlődést. Sok akadályt kellett legyőzni és sok ellenérdeket legyőzni, míg sikerült a vasúti hídnak közúti híddá való átalakítását keresztül vinni. Az érdem a kormányé s első sorban a Vezére.

Elárulhatja a titkot, hogy amikor a mandátumot átvette, már tudta, hogy meg lesz a híd álakítása, csak azt nem tudta még, hogy sikerül majd ilyen gyorsan keresztül vinni.

A hid megnyitása messze túlhaladta azokat a reményeket, melyeket megnyitáshoz fűztek. A bevételek fölénnyel fedezik a fenntartási költségeket.

Most folynak éppen a számítások annak megállapítására, hogy mekkora összeg kell évente a forgalom fenntartásához; úgy tudja mintegy 15-20 ezer pengőről van szó. Ehhez képest fogják majd a hidvámot mérsékelni.

#### A megye kikerekítése.

Változatlanul foglalkozik a megye kikerekítésének problémáival. Nincs abban a helyzetben, hogy valami véglegeset mondhasson; de leszögezi, hogy a gondolat nem talált az illetékeseknél végleges visszautasításra. Nem zárkóznak el a gondolatnak a mi elgondolásunk szerinti keresztülvitele elől. Mi bajaiak nem állunk egyedül ebben a kérdésben. Ebben a kérdésben több képviselőtársunk segít, de elsősorban említi meg gróf Teleki Jánost: a nagybaracsikai kerület országgyűlési képviselőjét. (Lelkes éljenzés.) Reméli, hogy nem sokára sikerül majd véglegesen rendezni az ügyet. (Óriási tapsvihár)

#### Külpolitika.

Mikor a genfi olasz kérdés forrponat volt, jelen volt s meg is állapította, hogy ha a népek sorában a becsületes nemzetek közé aka-

runk tartozni, akkor ki kell tartanunk az olasz mellett. Az összeomlás után az olaszok voltak az első, akik mellénk álltak; a marsaillesi királygyilkosság idején is mellettünk szálltak síkra.

A magyarság sohasem számoltathott volna arra, hogy a komoly nemzetek közé számítsák, ha ott hagyta volna az olaszokat.

Ma amikor az olasz-abesszin harc az olaszok javára kedvező győzedelmes befejezéshez közeledik s a kulturát, higiénit terjesztő és a rabszolgaságot megszüntető olasz hadjárat a népek rokonszenvét kezdi kiérdemelni — megállapíthatjuk, hogy nagyon helyes politikát követett a kormány, amikor az abesszin kérdésben az olaszok mellé állt.

A probléma nehéz volt, mert választanunk kellett az olasz és angol nemzet között. A lelkiünk mélyén szeretjük az angolokat is; különösen most értékes a barátságuk, amikor intenzíven kezdenek foglalkozni a közep európai kérdésekkel.

A megoldás csak az lehet, hogy a Népszövetség irányban változék meg, hogy lehetővé válják a békeszerződések békés megvalósítását.

1921-ben, amikor a békeszerződések reánk erőszakoltak rosszul gombolták be a mellényt. Nincs más megoldás Deák bölcsessége szerint, minthogy a rosszul begombolt mellényt ki kell gombolni s újból begombolni.

Igaz, hogy nehéz ellenfeleinket arra rávenni, hogy a tőlünk jogtalanul elfoglalt területeket adják vissza; de viszont nekik is érdekük a nyugalom teljes helyreállítása s a nagy közös érdek végre is a zöldasztalhoz fogja kényszeríteni ellenfeleinket s ezen a bázison haladva békés eszközökkel fogjuk visszaszerelni Nagymagyarországot.

A hosszú lelkes tapsal fogadott beszéd után vitéz Hódásghy Béla tanár, a frontarcos csoport elnöke indítványára a gyűlés a következő táviratot intézte a Nemzeti Egység Vezéréhez, vitéz Jákfal Gömbös Gyula miniszterelnökhöz:

#### Távirat a miniszterelnökhöz.

„A Nemzeti Egység bajai szervezetének dr. Reményi-Schneller Lajos, gróf Teleki János képviselők részvételével tartott ülés bizalommal, szeretettel üdvözli Nagyméltóságodat

**Kalapot  
Inget  
Nyakkendő  
Kesztyűt**

**TAVASZRA**  
Rövidárut  
**REINHARDT**

**Harisnyát  
Retikült  
Combinét-nadrágot  
Hálóinget**

divatcsarnokból Baja. — Tel. 118.

a magyar feltámadáshoz vezető munkásságáért s törhetetlen hűségéről biztosítja."

Az indítványt egyhangú lelkesedéssel fogadta el a gyűlés; majd

közkiváságnak engedelmessé válására emelkedett gróf Teleki János.

(Folytatjuk.)

ságához, amelyben azt kéri, hogy a zsidóság őrizze meg hűségét s ne engedje magát megfélemlíteni az erőszakos cselekményektől.

Jeruzsálem utcáin pillanatoként tüntek fel a gépkö-

csis járórok.

A vasárnapra virradó éjszaka Jeruzsálem óvárosában hatalmas tűzvész pusztított, több épület leégett. A tűzvész nagy riadalmat és izgalmat keltett a városban.

## Mi az igazság a bankjegybevonások körül.

A Nemzeti Bank bajai fiókját napok óta tömegével keresik fel az emberek, akik bankjegyeiket akarják beváltani, abban a hitben, hogy azokat kivonják a forgalomból. Minthogy idevonatkozólag sokan tévedésben vannak, a közönség tájékoztatására közöljük a Nemzeti Bank bajai igazgatóságának a felvilágosi-

tását. Eszerint május 1-vel valóban kivonják a forgalomból az 1926. évről keltezett 100 pengős bankjegyeket. A most forgalomban levő és 1930. évről keltezett 100 pengős bankjegyek továbbra is változatlanul forgalomban maradnak. A bevonandó bankjegyeket május 1-ig váltják be a pénztintézetek.

## Átadták a „Nagybaracscai Szőlők” elnevezésű új, ugynevezett táblás megállóhelyet a forgalomnak.

Kedves kis ünnepség zajlott le a nagybaracscai szőlőkben az új vasuti megállóhelyen. Folyó hó 25-én szombaton a délután 3 óra 5 perces vonat fogadták a megállóhely megnyitására összesereglettek.

Az érkező vonatot Schön György házigazda vezetése mellett a községi előjáróság kiküldöttei és a szőlők közti nagybaracscai és csatáljai tanácsok örvendő lakossága boros pohárral és zenezéssel fogadták.

A vonat pár percig állott az új megállónál s ez alatt a vendéglátó örvendezőkkel együttérző vendégek elfogyasztva egy két pohár bort visszaszálltak a vonatra. A vonatot a Rákóczi induló hangjai mellett indult el kisérve a kerület

népszerű képviselőjét eljenző tömeg öröm nyilváníatásától.

A vasuti megálló husz éves törekvés megvalósulása. A szőlőkbeli lakosság 20 év óta kéri elnevezést a megálló. Ennek dacára, hogy az akkori országgyűlési képviselők ígérték a megállóhely engedélyezésének kieszközölését nem sikerült mindaddig amíg a kerület népszerű képviselője nem vette kezébe a dolgot. Gr. Teleki János megértvén a kérdés fontosságát hathatós összeköttetései révén meg is oldotta.

A vonat távozása után az ünneplő közönség Schön György szőlőbeni házához vonult ahol Gr. Teleki Jánost ünnepelve vidám zenező és poharozás mellett késő estéli órákig maradt együtt.

## Véres választási éjtszaka a francia országos képviselőválasztásokon.

Tegnap kezdődtek meg Franciaországban az országos képviselőválasztások. A szavazások eleinte simán kezdődtek, később délután úgy Párisban, mint a vidéken véres összetűzések voltak. Reynand volt pénzügyminiszter egyik párisi négyülésén verekedés támadt amelynek 16 sebesültje volt. Vidéken is súlyos összetűzések voltak.

sek voltak.

Lilleben mintegy kétszázfőnyi munkástömeg szabályszerű rohamot intézett az egyik középpárti köztársasági jelölt választási gyűlése ellen s itt is véres verekedésekre került a sor.

Biarritzban valóságos utcai ütközet fejlődött ki a népfrent és a nemzeti front között.

## A forrongó Jeruzsálemben óriási tűzvész pusztított.

Az arabok a nemzeti tanácstól kéri a zsidó bevándorlás haladéktalan beszüntetését.

A palesztinai zavargások, forrongások sztrájkmozgalomba csaptak át. Az arab pártok vezetői kimondták az általános sztrájkot és ennek végrehajtására különleges intézkedéseket tettek. A főmufti elnöke alatt álló nemzeti tanács írásba foglalta az arabok

követeléseit, amelyek a következők:

A zsidó bevándorlás haladéktalan beszüntetése, a földbirtok eladásának megtiltása, arab nemzeti kormány alakítása.

A Zsidó Távirati Iroda felhívást intézett a világ zsidó-

## Komoly fordulópontra előtt a bajai utcanevek sorsa.

A bajai utcanevek megváltoztatása, illetve néhány utca nevének megfelelőbb hangzásúval való kicserélése most már a legjobb uton halad az elintézés felé.

A város elmult kisgyűlése foglalkozott ezzel a kérdéssel s akkor Horváth Béla műszaki tanácsos azzal a javaslattal állott elő, hogy egy szűkebbkörű bizottság keretében tegyék le az utcaátnevezések sorsát.

A törvényhatósági bizottság

tagjaiból alakult szűkebbkörű bizottság a napokban ül össze, hogy ebben a kérdésben megbeszélést tartson.

Úgy értesülünk, gyökeres átreformálásokról lesz szó vagyis egész sereg utca, a névtelen utak és terek is új nevet kapnak. Egyébként az új utcaneveknek gyakorlatban való alkalmazása a városi felmérési munkákkal párhuzamban fog megtörténni.

Minden mulandó,  
Az ékszer maradandó.  
Ékszert órát ajándéknak.

**SZIKLAI MÁRTON**  
óras és ékszerésznel.  
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zseborák. — Tisztviselőknak igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.  
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

## Holland vontatógőzös karambolja a vizimalommal.

Dunaöföldvár és Paks között a Dunán vasárnap hajnali öt órakor egy holland vontatógőzös összeütközött egy vizimalommal. A vizimalomban dolgozó három molnár közül kettő még idejében menekült, a harmadik, Gyarmati János azonban az elmerülő malom alá került és a hajósok csak nagy küzdelem árán súlyos sérülésekkel tudták ki mentni. Beszállították a bajai kórházba, ahol a halálai vívdók.

## Rendkívüli érdeklődés Márk Lajos kiállítására iránt.

**Bajai tartózkodása óta négy új portrét festett a művész.**

Mindig több és több érdeklődő keresi fel a Nemzetiben Márk Lajos és a bajai festőművészek együttes kiállítását. Márk mester csodálatos szépségű nemes műalkotásai az osztatlan érdeklődés központjában állanak. A termékeny nagy művész bajai tartózkodását több új műalkotás is emlékeztetessé teszi. A világhíres portréfestő a Nemzetiben rögzített műtermében a néhány bajai napja alatt több szencziációs új alkotás látott napvilágot.

Dr. Borbíró polgármesterné remek portréja mellé három friss műalkotás sorakozik, Dr. Bodrogyi Ferencné Borbíró Luiza mesés portréján kívül két szencziációs gyermekportré Bleyer Mártáról a Hitelbank igazgatójának kisleányáról és Weidinger Marikáról, Weidinger Dező bajai földbirtokos unokájáról festett képe vonzza a csodálókat a Nemzetibe. Különösen ez az utóbbi alkotás zseniális. Egy értesülünk azt művét a mester egyelőre magával viszi a Nemzeti Szalon budapesti kiállítására.

## Ma temették el Kolozsvár Sándort. Ujvidék volt főszolgabíráját.

Őszintén átértzett mély gyász érte Baja város társadalmát. Szombaton 24-én este 84 éves korában elhunyt Baján Kolozsvár Sándor Ujvidék város volt főszolgabírája. Az elhunyt öregúr az elszakított Bácska közigazgatási és társadalmi életében is jelentékeny szerepet játszott és Baján is általános megbecsülés és tisztelet övezte. Kolozsvár Sándort ma hétfőn délelőtt 11 órakor temették a református templomból. Halálá a Kolozsvár Meskó, Biliczki és Rumbach családokat borította gyászba.

A temetésen nagyszámu gyászoló közönség vett részt.

## Emésztési nehézségek,

gyomorlajás, gyomorhurut, gyomorégés, csalánkiütés, rosszullét, fejfájás idegizgalmak, álmatlanság esetén a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz megszünteti az emésztési zavarokat, ferőtleníti a gyomrot és a beleket, a vérkeringést helyes utra tereli és felrisszítja a szellemet. Az egyetemi klinikákon végzett kísérletek bizonyítják, hogy alkoholisták a **Ferenc József** viz használatával folytan étvágyukat majdnem teljesen visszanyerik.



## HIREK.

### Bajai kisanptár.

Április 30-án délelőtt fél 10 órakor Bácsmegye kisgyűlése a vármegeyházban.  
Május 3-án délelőtt 11 órakor a tanítóképző hősi emlékének avatási ünnepélye az intézetben.

— **A Szegedi Orvosi Kamara** előkészítő Bizottsága működését megkezdte, hivatalos helyisége Szeged Orvosszövetség Otthona (Hungária szálló). Hivatalos órák hétköznaponként délután fél 5 órától fél 8 óráig. A bizottság elnöke dr. Meskó Zoltán, titkára dr. Kovács Kálmán. Tagfelvétel határideje május hónap 6. Tájékoztatást készséggel ad minden kártársnak a bizottság.

— **A vaskuti választók jegyzéke a Központi választmány előtt.** Baja város központi választmánya kedden, 28-án reggel 9 órakor a képviselőválasztók névjegyzékének kiigazítása ügyében ülést tart. Ez alkalommal kerül a sor a vaskuti névjegyzék megállapítására.

— **A finom női holmit** tökéletes varrófonállal kell megvarrni, küönben nem szép Torpedo varrófonál felel meg legjobban, mert hibátlan sodrású, selyemfényű és minden színben kapható.

## SPORT.

— **BTSE—Bácska 5:1 (0:1).** A meglepetésre készült Bácska csak az első félidőben volt egyenrangú ellenfele a Turulnak és Krekity győnyörű lövéssel meg is szerzi a vezetést a Bácskának. A második félidő 20. percétől kezdve azonban a Turul átveszi teljesen a játék irányítását és szebbnél szebb gólokkal biztosította be magának győzelmét.

— **Országos trafikós- napot tartanak Budapesten a Nemzetközi Vásár ideje alatt.** Az évek során rengeteg sok olyan kérdés vetődött fel, amely egyenlő mértékben érdeklő a magyar vidék és a főváros trafikós-társadalmát. Még ritkán került azonban alkalom arra, hogy a szakma népes együttesben tárgyal-

hassa panaszait és felvehesse a helyzet javítására szóló javaslatait. A Baross Szövetség dohányáruscsoportja ezeket vette figyelembe akkor, amikor elhatározta, hogy a Budapesti Nemzetközi Vásárral egyidőben, május hó 13-án vagyis olyan időpontban, amikor a dohányárucok kivétel nélkül felárú utazási kedvezményrel mehetnek Pestre, országos trafikós- napot hív egybe mindazok részére, akik legkésőbb május 1-ig bejelentik a csoport vezetőségénél (Budapest, IV. Bástya-utca 5.) részvételi szándékukat.

— **Gyomor- és bélbajoknál, a máj és az epeutak megbetegedéseinél,** reggel felkeléskor egy pohár valódi „**Ferenc József**” keserűvíz kortyonként elfogyasztva remek természetalkotta hashajtó!

## BAJA-BÁCSKAI KÖZMŰVELŐDÉSI EGYESÜLET HIREI:

Lehotai Árpád nemzeti színházi elfoglaltságára való tekintettel Goethe remekműve a „Faust” vitéz Hód-sághy Béla fordításában május hó 9-én kerül színre a Központi Színházban rendkívül érdekes előadásban, délután 4 és este 8 órai kezdettel. Jegyek elővételben már váltathatók a Közművelődési Egyesület irodájában, Zichy Bódog-tér 6, telefon 97.

Tekintettel a nagy érdeklődésre ajánlatos a helyeket bezabiztosítani. A legdrágább hely tagok részére 1 pengő.

Laptulajdonos:  
Dr. KNEZV LÉWEL.

Egy kisebbfajta (250—350 köbcentis) üzempépes **motorkerékpárt**

keresek megvételre. Cim a kiadóhivatalban.

## Eladó ház.

A Patak-utca 11/b számu 4 szoba és mellékhelyiségekből álló adomentes ház szabad kézből eladó.

## URÁNIA

Április 25-én  
Április 26-án  
Április 27-én

A legszebb párisban készült német nyelvű film

## Erettségi előtt!

A mai ifjúság legnagyobb problémája filmen 12 felv.

Főszerepben:

**Hertha Thiele,  
Heinrich Georg,  
Peters Voss**

Szines filmek,  
kulturfilmek  
és híradó kiegészítés

## CORSO

### Vasárnap

Két hatalmas fim  
műsorban

## Halálos játék

Izgalmas dráma 12 felvonásban.

Ezt megelőzi:

## A fehér sas (Indián vér.)

Izgalmas vadnyugati történet.



## Autóbusz menetrend

Mohács—Bácsalmás között.

Bevárja a Bácsalmás felől érkező vonatot. Csatlakozik a Bácsalmás felől induló vonathoz.

Km.	1	Állomások	2
0	7 <sup>15</sup>	ind. Bácsbokod vasutállomás	érk. 14 <sup>25</sup>
3	7 <sup>25</sup>	Bácsborsód	14 <sup>15</sup>
11	7 <sup>45</sup>	Gara községhatár f. m.	13 <sup>55</sup>
15	7 <sup>55</sup>	Gara vasutállomás	13 <sup>45</sup>
16	8 <sup>00</sup>	Gara községháza	13 <sup>40</sup>
24	8 <sup>20</sup>	Csátalja községháza	13 <sup>20</sup>
25	8 <sup>25</sup>	Csátalja vasutállomás	13 <sup>15</sup>
28	8 <sup>35</sup>	Nagybaracska piactér	13 <sup>05</sup>
29	8 <sup>40</sup>	Nagybaracska rév (átelés)	13 <sup>00</sup>
34	9 <sup>00</sup>	Móriczpuszta f. m.	12 <sup>40</sup>
39	9 <sup>10</sup>	Mohácsi iskola f. m.	12 <sup>30</sup>
42	9 <sup>15</sup>	Riha f. m.	12 <sup>25</sup>
48	9 <sup>25</sup>	érk. Mohács dudapart	ind. 12 <sup>15</sup>

Ezen menetrend érvényes 1936. április 7-től.

A járatok menetrendszerű pontossággal közlekednek, de esetleges késésért vagy a járat elmaradásáért felelősséget nem vállalok.

**Szujer János** autóbusz vállalat  
CSÁTALJA 70.

Egyszerű cementlap  
Diszes  
Márvány mosaik-lap  
Favence (csempé)  
Mettlach-lap

BURKOLAT

NAGY VÁLASZTÉKBAN

Kutgyűrű Mőd farku cserép Portland cement  
Cementcsövek Hornyolt cserép Üstökös fehér cem.  
Cementvályuk Fával égetettmész Elszigetelő lemez

Kátránypapír és minden más építőanyag

LEGJUTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

**Grünhut és Társa** tégla- és cementárugyárban  
B A J A. — Telefon 160.

**A Máv. menetrend:**

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 10	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombovár	14 21	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	22 01	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdáiban Baja.

**Saját termelésű tűzifa:**

**2 éves  
vágású**

**I<sup>a</sup> száraz**

akác hasábfát  
kőrös  
tölgy  
szil  
szurkos nyár hasábfát  
fűz hasábfát  
kemény gömbfát  
lágú

Házhoz szállítva száraz aprított akácfa 3'50  
apritott tölgy és szilfa 3'20

a legelőcsöbb napi árban házhoz szállítunk.

Eladás nagyban és kicsinyben.

**Wiesel Sándor és Fia**

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon : BAJA Telefon :  
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

**VÉRTES** Szénkereskedelmi  
Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

HÖFÉHÉR

**beremendi mész**  
Dunakavics kőpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és csunparti rak-  
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében  
kérvé ajántatunkat!

**Ejjeli  
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
ápr. 27-től május 4-ig  
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ  
GYARMATI EMIL  
gyógyszertára.

legalkalmasabb ajándékot

**Szabó Géza**

puskaművesnél vásárolhat  
Erzsébet királyné-utca 13.

HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.

**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK**

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.